

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о работе Кутянова Дениса Игоревича по докторской диссертации «Использование технологий реконструктивно-пластической микрохирургии в системе лечения больных с патологией крупных суставов и околосуставных структур конечностей», представленной к защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия

Диссертация Кутянова Д.И. на тему: «Использование технологий реконструктивно-пластической микрохирургии в системе лечения больных с патологией крупных суставов и околосуставных структур конечностей» посвящена актуальной проблеме современной травматологии и ортопедии – микрохирургической реконструкции верхней и нижней конечностей.

При выполнении данной диссертации автор показал себя целеустремленным, самостоятельным и зрелым исследователем. Так, начиная с 2000 года, еще, будучи адъюнктом, а затем – и преподавателем кафедры военной травматологии и ортопедии Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова, Кутянов Д.И. занимался изучением проблемы использования микрохирургических методик у пациентов с различными травмами и заболеваниями конечностей. После увольнения из Вооруженных Сил РФ в запас, в марте 2009 года он перешел на постоянную работу в РНИИТО имени Р.Р. Вредена на должность научного сотрудника научного отделения хирургии кисти с микрохирургической техникой и, по совместительству – врача травматолога-ортопеда травматолого-ортопедического отделения № 16.

За время работы в институте, занимаясь непосредственно подготовкой диссертации, Денис Игоревич провел большую, актуальную для современной медицины научно-исследовательскую работу, включающую в себя целый ряд научных и практических направлений. Автор самостоятельно разработал оригинальную схему выполнения исследования, правильно выбрал и в полном объеме освоил методики его проведения и интерпретации полученных результатов, а также принимал непосредственное участие в обследовании и хирургическом лечении большей части больных. Результаты проведенной работы апробированы и внедрены в клинике РНИИТО имени Р.Р. Вредена, в Нижегородском научно-исследовательском институте травматологии и ортопедии, в научно-исследовательском институте скорой помощи имени Н.В. Склифосовского, а также применяются при обучении интернов, клинических ординаторов, аспирантов и врачей,

проходящих подготовку и переподготовку по программам последипломного дополнительного образования.

Наряду с исполнением темы диссертационного исследования, Денис Игоревич уделял большое внимание совершенствованию своих хирургических, научно-методических, а также педагогических знаний и навыков.

Представленная работа является результатом законченного многопланового научного исследования, выполненного с использованием современных принципов и методик, что позволяет считать Кутянова Дениса Игоревича достойным соискания ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант
Директор
ФГБУ «РНИИТО им. Р.Р. Вредена»
Минздрава России
д.м.н. профессор

Р.М. Тихилов

Подпись профессора Тихилова Р.М. заверяю
Ученый секретарь
ФГБУ «РНИИТО им. Р.Р. Вредена»
Минздрава России
к.м.н.



И.И. Шубняков

195427, г. Санкт-Петербург,
ул. Академика Байкова, д. 8
(812) 670-86-87